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	Задание 1

	1. Modern telecommunications networks carry images, television transmissions used in video conferences in which the participants can see as well as hear each other. (определительное придаточное предложение).
2. The bell or another alarm signal operates only when the circuit is broken. (обстоятельственное придаточное предложение).

3. We know the temperature of the sun is exceedingly high. (дополнительное придаточное предложение).
4. New improvements promise cables that can transmit hundreds of telephone calls over a single fiber. (определительное придаточное предложение). 

5. I wanted to know who produced a system that transmitted page-form telegrams. (дополнительное придаточное предложение). 

6. This is a type of reaction you will easily understand. (определительное придаточное предложение). 

 7. It is said that optical technology is cost effective and versatile. (дополнительное придаточное предложение). 

8. George Boole devised a system of formulating logical statements symbolically so that they could be written and proved in a way similar to that of ordinary algebra. (определительное придаточное предложение). 
	 1. Современные телекоммуникационные сети передают изображения, телевизионные передачи, используемые в видеоконференциях, в которых участники могут как видеть, так и слышать друг друга.  
2. Звонок либо другой сигнал тревоги срабатывает только, когда цепь оборвана.  

3. Нам известно, что температура

солнца чрезвычайно высокая. 
4. Новые работы по усовершенствованию сулят кабели, которые смогут передавать сотни телефонных звонков по одному волокну.  

5. Я хотел узнать, кто создал
систему, которая передавала телеграммы в форме страниц. 
6. Это принцип действия, который Вы легко поймете.  
7. Говорят, что оптическая технология экономически эффективна и многогранна. 

8. Джордж Буль изобрел систему, в которой  логические высказывания выражались символами таким образом, что они могли быть записаны и доказаны методом, близким к методу, используемому в обычной алгебре.      
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	Задание 2

	1. He would work on his design for
hours. (глагол для выражения повторности действия) 
2. She asked if we should study
alloys next year. (вспомогательный глагол для образования глагольных форм Future in the Past)
3. If      you     had     applied     your
theoretical knowledge to your practical work, you would have got a different result. (вспомогательный глагол для образования сослагательного наклонения)

4. It is very important that the current should be measured exactly. (глагол при употреблении после it is important) 
5. The manual says that the computer should be disconnected from the mains before the cover is removed. (модальный глагол для выражения необходимости)
6. If they had completed the research, the results would have been discussed at the conference. (вспомогательный глагол для образования сослагательного наклонения)

7. The results of the experiment should be checked carefully. (модальный глагол для выражения необходимости)

8. The researchers said that they would find optimal conditions for the work of the equipment. (вспомогательный глагол для образования глагольных форм Future in the Past)
9. Academician Yoffe was among the first to notice that transistors 
	1. Он мог часами работать над своим проектом.  
2. Она спросила, будем ли мы изучать сплавы в следующем году.  
3. Если бы Вы использовали Ваши теоретические знания в Вашей практической работе, у Вас бы был иной результат.  
4. Очень   важно,  чтобы  ток  был

точно отрегулирован. 

5. В   инструкции   говорится, что

компьютер должен быть отсоединен от сетей электропитания перед снятием обшивки. 
6. Если бы они закончили исследование, результаты бы обсуждались на конференции.
7. Результаты испытания должны быть внимательно проверены.

8. Исследователи сказали, что они установят оптимальные условия работы оборудования. 

9. Академик Иоффе был одним из первых,        кто       отмечал,      что 
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	would be of great interest for future technology. (вспомогательный глагол для образования глагольных форм Future in the Past)
10. If this method of work were applied we should succeed in obtaining better results. (вспомогательный глагол для образования сослагательного наклонения)
	 полупроводники будут представлять огромный интерес для будущих технологий.
10. Если бы применялся этот метод работы, мы бы преуспели в достижении лучших результатов. 
    

	Задание 3

	1. There is no flow of electrons
since the electric current is broken.
2. Mathematics is an important
subject for technical students because it is applied to all branches of sciences.
3. The international system of
measures and weights is called the metric system as it is based on the meter and the kilogramme.
4. Einstein liked questions answered
them at once for there were no simple or foolish questions for him. 
5. Due to the Sun people have immense supplies of energy.

6. Electrical signals converted to
light signals by a laser-driven transmitter carry both speech and data over bunds of thin glass or plastic filaments.

6. Artificial magnets may be either permanent or electromagnet. 


	1.Когда электрический ток  прерван – движения электронов нет. 
2. Математика – важный предмет для студентов технических специальностей, потому что используется во всех отраслях науки.  

3. Международная система мер и весов называется метрической так как она основывается на использовании величин метра и килограмма.
4. Эйнштейн любил вопросы, на которые отвечал сразу, ибо для него не было простых или глупых вопросов. 
5. Благодаря Солнцу у людей есть неисчерпаемый источник энергии. 

6. Электрические сигналы преобразовываются в световые с помощью лазерного термоядерного передатчика, передающего как речь, так и данные по пучку тонких стеклянных или пластиковых волокон.   
6. Искусственные магниты могут быть либо постоянными, либо электромагнитными. 



Работа над текстом
II. Укажите какие из данных утверждений соответствуют содержанию текста.
3. Hard disks are used to store larger amounts of data than diskettes. 

III. Выберите правильные ответы на вопросы:

1. Which of the units is bigger – a bit or a byte? 

     b) a byte.

2. Are floppy disks considered a portable or a fixed form of secondary storage?

a) a portable form;

IV. Прочитайте предложения. Выберите правильный вариант перевода.

1. The most common type of secondary storage system in use today is based on disks that are coated with a magnetized surface.

b) Наиболее распространенный тип внешних запоминающих устройств, используемых сегодня, основан на дисках с намагничивающимся покрытием.

2. One of the forms of secondary storage is diskettes, commonly referred to as floppy disks.

b) Одной из форм внешних запоминающих устройств являются дискеты, обычно относимые к гибким дискам.

3. Fixed disks start spinning as soon as the computer is turned on.

a) Фиксированные диски начинают вращаться, как только компьютер поворачивается.

V. Переведите письменно абзацы 1 – 4 текста.

1. Внешние запоминающие устройства хранят данные, которые в данный момент времени не обрабатываются.  В отличие от основной памяти компьютера или основного ЗУ, состоящего из набора кремниевых микросхем, более постоянные внешние запоминающие устройства обычно имеют в своей основе магнитный диск или магнитную ленту. В то время как компьютеру будет достаточно объема оперативной памяти для обработки текущих задач, внешние устройства памяти, как правило, гораздо объемнее, т.к. используются для хранения большого числа различных типов данных и программных файлов в течение длительного периода времени. 

2. Компьютерная программа, как правило, хранится на внешнем запоминающем устройстве. Когда программа запускается, основные инструкции, относящиеся к функциям этой программы, передаются из постоянной памяти в основную. Обычно программа предоставляет пользователям возможность загружать данные, которые будут использоваться во время работы программы, с внешнего запоминающего устройства, а также возможность сохранить данные на внешнем запоминающем устройстве после обработки.     

3. Поскольку как данные, так и инструкции по обработке могут временно храниться в первичной системной чиповой памяти, внешнему запоминающему устройству нет необходимости быть таким же быстрым, как оперативная память. Непрерывный обмен данными между процессором и оперативной памятью происходит за несколько миллиардных долей секунды (наносекунды). Передача данных с и на внешние запоминающие устройства осуществляется, вероятнее, за тысячные доли секунды (миллисекунды), с гораздо меньшей скоростью. 
4. Несмотря на то, что изобретено много видов внешних запоминающих устройств, наиболее распространенным типом используемых в настоящее время внешних запоминающих устройств являются устройства, основанные на дисках с намагниченной поверхностью. В магнитной среде, покрывающей эти диски, крошечные области могут быть выстроены магнитно в одном из двух направлений. Использование такой биополярной системы магнетизма позволяет сохранять данные на диск с помощью двоичного кода. Каждая область, которая может быть намагничена, известна как бит, а биты группируются и формируют байты. Как правило, каждый байт сохраняет один символ, используя тот же метод двойного кодирования, что и в основной памяти.        
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